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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Начальник Одеської обласної військової адміністра-
ції Максим Марченко та голова Одеської обласної 
ради Григорій Діденко провели зустріч з депутатом 
Бундестагу Маркусом Фабером.

«Ми проінформували про стан справ у регіоні та на-
слідки ракетних атак. Розповіли, яка допомога необ-

хідна Одещині та сусіднім областям першочергово, 
також обговорили роботу «зернової ініціативи», – по-
яснив Григорій Діденко. 

Зазначимо, що Маркус Фабер є членом комітету з 
питань оборони та активно виступає за надання Україні 
більшої кількості німецького важкого озброєння.

Одесу відвідав депутат Бундестагу Маркус Фабер

«Мав за честь поспілкуватися з нашими 
Героями, побажати їм міцного здоров’я, – роз-
повідає Григорій Діденко. – Ми вдячні нашим за-
хисникам і захисницям за кожний новий ранок у 
вільній країні. Завдяки їм ми віримо у перемогу 
і щасливе майбутнє».

Григорій Діденко вручив військовим нагороди 
від Одеської обласної ради.

Голова Одеської обласної 
ради Григорій Діденко разом 
з Начальником Одеської 
ОВА Максимом Марченком 
відвідали військових,  
які проходять лікування  
в одному з медичних 
закладів Одеси
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Новорічний благодійний ярмарок «Тепла хвиля» 
організували в одеському ліцеї «Європейський» для 
збору коштів для допомоги ЗСУ. Мети досягли – зі-
брано десятки тисяч гривень, на які придбають ди-
зельні обігрівачі та бензопили для війська. 

Відвідали захід і представниці руху «Зе!Жінки» – народна 
депутатка України, менторка руху на Одещині Юлія Діденко 
та депутатка Одеської обласної ради, лідерка «Зе!Жінки» 
в місті Одеса Наталія Данилко. 

Депутатки поспілкувалися з керівництвом навчального 
закладу та ліцеїстами, які власноруч виготовили для яр-
марки чудові іграшки, біжутерію, предмети декору, ново-
річні прикраси, намалювали картини новорічної та різд-
вяної тематики. 

«Ярмарок, який проходив у ліцеї та пункті не-
зламності під гаслом «Вироби купуємо – ЗСУ 
тепло даруємо», став справжнім святом як для 
дітей, так і для відвідувачів, – каже Юлія Діденко. –  
Ліцеїсти, батьки та вчителі проводили конкур-
си, співали й танцювали під великою ялинкою, 
пригощали гостей пряниками». 

«Упевнена, що в ліцеї, окрім традиційних на-
вчальних дисциплін, директорка Юлія Бардук 
запроваджує напрямки, які розвивають підпри-
ємницькі та інші сучасні навички, – каже Наталія 
Данилко. – І діти, і вчителі – молодці. У них і руки 
золоті, і душі світлі. Майбутнє нашої країни – в 
надійних руках. Переможемо!»

Фото з ФБ-сторінки  
одеського ліцею «Європейський»

Депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу» 
Олександр Денисенко успішно працює в аграрному 
секторі у Білгород-Дністровському районі Одещини. 
Протягом останніх п’яти років його соціально відпові-
дальні підприємства підтримували різні інфраструк-
турні та соціальні проєкти на Одещині на суму близько  
2 млн грн щорічно, організовували оздоровчі табори 
для дітей, підтримували територіальні громади.

З першого ж дня повномасштабної війни Олександр 
Денисенко поставив перед собою завдання: організовувати 
допомогу військовим, переселенцям, представникам силових 
структур, медикам – взагалі всім, хто потребує підтримки.

На прохання депутата партнери й однодумці виділяли продук-
ти харчування, одяг та медикаменти для ЗСУ. Сам Олександр 
Денисенко з початку вторгнення здебільшого перебуває на 
передовій, ініціюючи надання армії всієї необхідної допомоги.

Батько трьох дітей, він організував вивезення з Миколаєва 
сотень дітей з батьками та літніх людей в Одесу, Молдову 
та Румунію.

З кожним днем війни дедалі більше людей потребували 
допомоги, і тоді Олександр Денисенко налагодив комуніка-
цію з американськими партнерами – громадськими органі-

заціями, благодійниками.
На Одещину із США почала надходити військова амуніція 

(сотні бронежилетів та шоломів); карети швидкої допомо-
ги, медичні засоби (тактичні аптечки, кровоспинні засоби), 
продукти харчування.

«Сотні тон продуктових наборів завдяки партнерам було 
передано військовим, переселенцям та соціально неза-
хищеним верствам населення, – розповідає Олександр 
Денисенко. – Разом з організацією UA House та іншими бла-
годійними фондами доставлено в Україну 18 карет швидкої 
допомоги, які передані військовим та лікарням Одещини».

Олександр Денисенко налагодив комунікацію з американ-
ськими хірургами, і вони приїхали в Україну, щоб оперувати 
поранених військових.

Крім того, організацією MY MEDIC в Україну доставлено 
велику партію тактичних аптечок, організовано та прове-
дено навчання з парамедиками для військових, поліції та 
представників ДСНС.

«Обов’язок кожної людини – залишатися людиною за будь-
яких обставин, – каже Олександр Денисенко. – Допомогти 
усім, чим можемо, людям, які опинилися у скрутних жит-
тєвих обставинах «завдяки» цій страшній війні, це наше рі-
шення, наш вибір».

Діти з сімей внутрішньо пе-
реміщених осіб, які знайшли 
притулок у Таїровській грома-
ді на Одещині, відвідали дитя-
чу благодійну виставу «Пеппі» в 
Одеському академічному україн-
ському музично-драматичному 
театрі імені Василя Василька.  

Захід організували за підтрим-
ки Таїровської селищної ради 
та театру.

«Такі заходи в нашій громаді для 
родин переселенців з дітьми про-

ходять досить часто, – розповідає 
депутатка Таїровської селищної 
ради від «Слуги Народу» Світлана 
Мораитес. – Дякуємо партнерам 
за підтримку і сподіваємось на по-
дальшу співпрацю в розвитку куль-
турного дозвілля». 

У громаді, яку очолює представ-
ник «Слуги Народу» Тимур Хасаєв, 
постійно піклуються про вимушено 
переміщених осіб, яких тут зараз 
більш ніж 6300.

Тільки за останній тиждень пе-

реселенці завдяки підтримці парт-
нерів отримали продовольчі та 
гігієнічні набори, багатодітні ро-
дини – сертифікати на 3400 грн 
на придбання необхідних товарів. 
У межах співпраці з IRC надано фі-
нансову підтримку та майже 400 
наборів побутового призначення 
(ковдри, пледи, спальники). У філії 
благодійної організації «Волонтери 
Таїрова» в селі Лиманка можна 
зарядити телефон, працює вай-
фай і є безперебійний доступ до 

Олександр Денисенко з Одещини ініціює співпрацю з міжнародними 
фондами для допомоги захисникам та переселенцям

Одещина отримала 208 генераторів з ОАЕ 

Одеська область отримала велику партію генераторів, які нада-
ло керівництво Об’єднанних Арабських Еміратів. Ці генератори для 
Одещини розподілені в рамках програми Фонду державного майна 
України та державних інституцій «Утеплюємо країну». 

«Всі 208 генераторів, що надійшли, будуть пропорційно розподілені 
серед районів та громад Одеської області для забезпечення першо-
чергових потреб населення та об’єктів критичної інфраструктури», – 
зазначив Начальник Одеської ОВА Максим Марченко.

Інтернету, чим із задоволенням 
користуються переселенці. Також 
там створено дитячий куточок.

«Велика подяка волонтерам і 
благодійникам, які роблять все від 
них залежне, щоб внутрішньо пе-
реміщені особи були забезпечені 
найнеобхіднішим, діти отримували 
освіту й мали можливість відпочити 
та розважитись під час свят, – каже 

голова Одеської обласної організа-
ції політичної партії «Слуга Народу» 
Григорій Діденко. – Зрозуміло, що 
рідну оселю нічим не заміниш, але 
поки люди не можуть повернутися 
до своїх домівок, ми прикладаємо 
максимум зусиль, щоб вирішити всі 
їхні побутові проблеми та створи-
ти максимально сприятливі умови 
для життя».
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Уряд Постановою №1487 затвер-
див новий Порядок організації та ве-
дення військового обліку призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів, 
Постанова Уряду від 7 грудня 2016 р. №921 
«Про затвердження Порядку організації та 
ведення військового обліку призовників і 
військовозобов’язаних» – втратила силу.

Відтепер заклади професійної (профе-
сійно-технічної), фахової передвищої або 
вищої освіти, які здійснюють підготовку 
жінок за медичною або фармацевтичною 
спеціальністю, за два місяці до завершен-
ня навчання за відповідною освітньою 
(науковою) програмою подають список 
щодо таких жінок до районних (міських) 
територіальних центрів комплектуван-
ня та соціальної підтримки, на території 
відповідальності яких вони розташовані.

Зазначені списки є підставою для 
оформлення жінкам тимчасового по-
свідчення військовозобов’язаного (без 
визначення ступеня їх придатності для 
виконання військового обов’язку та від-
мітки про взяття на облік) та внесення 
інформації до Єдиного державного реє-
стру призовників, військовозобов’язаних 
та резервістів.

Видача тимчасових посвідчень 
військовозобов’язаного зазначеним у 
списках жінкам, які здобули освіту за ме-
дичною або фармацевтичною спеціаль-

ністю, здійснюється районним (міським) 
територіальним центром комплектування 
та соціальної підтримки, на території від-
повідальності якого розташовані заклади 
освіти. Строк дії таких посвідчень – 30 діб.

Жінки, яким видано тимчасові посвід-
чення військово-зобов’язаного (із стро-
ком дії 30 діб), повинні в семиденний 
строк з дня отримання таких посвідчень 
прибути до районного (міського) тери-
торіального центру комплектування та 
соціальної підтримки, на території від-
повідальності якого задеклароване/за-
реєстроване місце їх проживання, для 
взяття на військовий облік.

Взяття жінок на військовий облік 
військовозобов’язаних здійснюється після 
визначення їх придатності до військової 
служби, внесення персональних даних до 
Єдиного державного реєстру призовни-
ків, військовозобов’язаних та резервістів 
з подальшим оформленням відповідного 
військово-облікового документа.

Жінки, які здобули освіту за медичною 
або фармацевтичною спеціальністю та не 
перебували на військовому обліку у відпо-
відних районних (міських) територіальних 
центрах комплектування та соціальної 
підтримки (не отримували військово-
обліковий документ) до затвердження 
цього Порядку, можуть працевлашто-
вуватися як невійськовозобов’язані до 

кінця 2026 року.
Керівники державних органів, органів 

місцевого самоврядування, підприємств, 
установ та організацій повідомляють від-
повідним районним (міським) територі-
альним центрам комплектування та соці-
альної підтримки про жінок, які працюють 
у зазначених органах, на підприємствах, 
в установах та організаціях та які здобули 
освіту за медичною або фармацевтич-
ною спеціальністю і не перебувають на 
військовому обліку у районних (міських) 
територіальних центрах комплектування 
та соціальної підтримки.

Непрацевлаштовані жінки прибува-
ють самостійно до відповідного район-
ного (міського) територіального центру 
комплектування та соціальної підтрим-
ки з метою взяття їх на військовий облік 
військовозобов’язаних.

Жінки, які мають спеціальність та/або 
професію, споріднену з відповідною 
військово-обліковою спеціальністю, 
визначеною у переліку, затвердженому 
Міноборони, крім тих, які здобули освіту 
за медичною або фармацевтичною спе-
ціальністю, та придатні до проходження 
військової служби за станом здоров’я 
та віком, беруться на військовий облік 
військовозобов’язаних за їх бажанням 
на загальних засадах, визначених цим 
Порядком.

З 2026 року жінки-медики не зможуть 
працевлаштуватись без військового обліку

Ціни
на 1 місяць – 23 грн 00 коп.;
на 3 місяці – 69 грн 00 коп.;

на 6 місяців – 138 грн 00 коп.;
на 11 місяців – 253 грн 00 коп.

Передплатний 
індекс 

40185
Можлива передплата  

на будь-яку кількість місяців.

 На розгляді Служби у справах дітей Одеської міської ради перебуває питання щодо по-
збавлення батьківських прав Сердюк Крістіни Олегівни, 24.06.1989 р.н., відносно неповнолітньої 
Сердюк Кіри Олександрівни, 01.02.2008 р.н.

Для з’ясування думки з порушеного питання, просимо Сердюк Крістіну Олегівну з’явитися за 
адресою: м. Одеса, проспект Добровольського, буд. 106, територіальний відділ Служби у справах 
дітей Одеської міської ради у Суворовському районі (Суворовська районна адміністрація Одеської 
міської ради) каб. 414. Телефон  для зв’язку: (048) 754 38 51. 

В разі неявки, питання щодо позбавлення батьківських прав буде розглядатися в її відсутність.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питання позбавлення батьків-
ських прав Мішина Володимира Андрійовича відносно малолітнього Мішина Нікіти Володимировича, 
23.08.2014 року народження.

Для з’ясування думки з порушеного питання, просимо Мішина Володимира Андрійовича при-
бути до територіального відділу Служби у справах дітей Одеської міської ради у Приморському 
районі за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, каб. 27, телефон для зв’язку (048) 753 14 61.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питання позбавлення бать-
ківських прав Паніша Володимира Володимировича відносно неповнолітнього Паніша Максима 
Володимировича, 30.03.2006 року народження.

Для з’ясування думки з порушеного питання, просимо Паніша Володимимра Володимировича 
прибути до територіального відділу Служби у справах дітей Одеської міської ради у Приморському 
районі за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, каб. 27, телефон для зв’язку (048) 753 14 61.

Відділ 
реклами: 

(067) 488-34-85. 

E-mail: rek.odizv@gmail.com

В Арцизі з’явилися  
поліцейська станція та «шериф»

В рамках проєкту «Поліцейський офіцер громади» в Арцизькій 
міській територіальній громаді Болградського району відкрили по-
ліцейську станцію.

Як повідомляє Арцизька міськрада, для комфортної роботи поліцейсько-
го офіцера громади та відвідувачів поліцейської станції коштом міського 
бюджету капітально відремонтовано приміщення. У поліцейській станції 
облаштовано робочий кабінет «шерифа», встановлено монітор для відео-
спостереження, меблі, комп’ютерна техніка, в приміщенні є опалення, 
вільний доступ до мережі Інтернет.На відповідальну посаду поліцейського 
офіцера громади призначено майора поліції Сергія Жаркіх, який працює в 
правоохоронних органах понад 20 років. До недавнього часу офіцер обій-
мав посаду старшого дільничного офіцера поліції сектору превенції відді-
лення поліції №1 (м. Арциз) Болградського районного відділу поліції. Перед 
призначенням на нову посаду він пройшов навчання у вінницькому філіалі 
Харківського національного університету внутрішніх справ.

Під час заходу майору поліції Жаркіх було вручено помпову рушницю та 
ключі від службового автомобіля Renaul Duster 2487.

Поліцейський офіцер громади сприятиме розв’язанню проблем міс-
цевих жителів, піклуватиметься про соціально незахищених громадян та 
щодня разом зі своїми колегами буде підтримувати правопорядок у місті.

Звернутися до поліцейського офіцера громади можна за адресою:  
м. Арциз, вулиця Свободи, 100а, або за номером телефону (097) 902 59 16.

Громади півдня Одещини укріплюють  
комунальні підприємства

Громади півдня Одещини поповнюють парк комунальної техніки. За останній місяць обновки 
з’явилися у комунальників Арциза, Білгорода-Дністровського та Болграда.

Напередодні Нового року Арцизька громада в рамках проєкту «Говерла», якій втілює в життя Агенція 
США з міжнародного розвитку (USAID), отримала потужний універсальний екскаватор-навантажувач. 
Він стане незамінним універсальним помічником арцизьким комунальникам, повідомляє міськрада.

Для комунального господарства Білгорода-Дністровського коштом місцевого бюджету було  
придбано комбіновану каналопромивну машину та ілосос, за допомогою якої можна прочищати ка-
налізаційні колектори. За інформацією мера міста, раніше цю високовартісну послугу треба було 
замовляти у сторонніх організацій та довго чекати своєї черги для виконання робіт.

Болградське КП «Горводоканал» отримало придбаний за бюджетні кошти садовий райдер Husqvarna. 
Цей садовий міні-трактор можна використовувати як косарку, аератор, піскорозкидувач, колектор 
листя, прибирач снігу, перевізник вантажів, повідомляють у міськраді.

Одещина отримала гуманітарну 
допомогу від Підкарпатського 
воєводства з Польщі 

Регіоном-партнером 
Підкарпатським воєвод-
ством з Республіки Польща 
було направлено гуманітар-
ну допомогу для підтримки 
населення Одеської облас-
ті в зимовий період та для 
внутрішньо переміщенних осіб. Область отримала два  
32 кВт генератора, понад 100 обігрівачів різної потужнос-
ті, вісім палетів із консервами та садову плівку.

Частина гуманітарної допомоги передана Головному 
управлінню Державної служби з надзвичайних ситуацій 
Одеської області, а саме – генератор та садову плів-
ку. А обігрівачі було розподілено серед громад в райо-
нах Одеської області для забезпечення роботи Пунктів  
незламності.
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 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питання позбавлення батьківських прав Дем’янчук 
Раїси Вікторівни, 02.05.1978 року народження, та Дем’янчук Олександра Миколайовича, 07.02.1978 року народження, 
відносно малолітньої Дем’янчук Марії Олександрівни 21.04.2015 року народження.

Для з’ясування думки з порушеного питання, просимо Дем’янчук Раїсу Вікторівну та Дем’янчука Олександра Миколайовича 
прибути до територіального відділу Служби у справах дітей Одеської міської ради у Приморському районі за адресою: м. 
Одеса, вул. Канатна, буд. 134, каб. 27, телефон для зв’язку (048) 753 14 61.

Головний редактор Олена ВОЙТЕНКО

Телефонуйте до редакції: приймальня – тел. (067) 488-34-85.  
E-mail: rek.odizv@gmail.com

З питань доставки газети в Одесі звертайтеся до «Укрпошти» за телефонами: 726–39–54, 785–09–74 

Наша адреса: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83. 
ФБ– група: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 
E– mail: info– izvestiya@odessa.gov.ua
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ОГОЛОШЕННЯ
Одеська міська рада повідомляє, що у провадженні Одеського окружно-

го адміністративного суду перебуває справа № 420/18306/22 за позовом 
Громадської спілки «Асоціація автомобілістів Одеської області» до Одеської 
міської ради про визнання протиправним та нечинним пункту 6 рішення 
Одеської міської ради від 29.06.2022 року № 970-VIII «Про встановлення ста-
вок збору за місця для паркування транспортних засобів у м. Одесі» в частині 
спеціально відведених автостоянок, пункту 1 додатку 2 до рішення Одеської 
міської ради від 29.06.2022 року № 970-VIII «Про встановлення ставок збору 
за місця для паркування транспортних засобів у м. Одесі».

Підготовче засідання у справі № 420/18306/22 призначене на 25.01.2023 
року о 10:00 у приміщенні Одеського окружного адміністративного суду за 
адресою: м. Одеса, Фонтанська дорога, 14.

ОГОЛОШЕННЯ
Я, Коваль Євгенія Сергіївна, розшукую Коваль Олексія 

Сергійовича, 22.09.1991 року народження, остання відома 
адреса проживання: 67810, Одеська обл., Овідіопольський 
р-н, с. Петродолинське, вул. Виноградна, 47., у зв’язку з 
вирішенням питання про позбавлення батьківських прав.

Усім, кому що-небудь відомо про його місцезнаходжен-
ня, прошу повідомити за телефоном + 38 097 090 27 10 або 
з’явитись в службу по справам дітей Суворовської район-
ної адміністрації Одеської міської ради, за адресою: м. 
Одеса,  проспект Добровольського, буд. 106.

Метою надання інформації є одержання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря стаціонарними джерелами ТОВ «ЦЕМЕНТ», яке 
розташоване за адресою: м. Одеса, вул. Хуторська. 
70. Основна діяльність підприємства – виробництво 
цементу.

Підприємство належить до другої групи по ступеню впли-
ву на забруднення атмосферного повітря згідно «Інструкції 
про загальні вимоги до оформлення документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, для одержання дозволу на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря ста-
ціонарними джерелами для підприємств, установ, органі-
зацій і громадян-підприємців». 

Основними джерелами викидів є: склад зберігання си-
ровини, вузли перевантаження сировини, бункери збері-
гання сировини, сушильний барабан, сепаратор, цементні 
млини, цементні силоси, пакування цементу, витяжна хіміч-
на шафа, склад паливо мастильних матеріалів, котельні.

При роботі підприємства у атмосферне повітря викида-
ються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
недиференційованих за складом, натрію гідрооксид, акро-
леїн, кислота оцтова, оксид вуглецю, оксид азоту (у перера-
хунку на діоксид азоту), азоту (1) оксид [N

2
O], метан, ртуть 

та її сполуки (у перерахунку на ртуть), залізо та його сполу-
ки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (у пе-
рерахунку на діоксид мангану), вуглеводні граничні, водню 
хлорид (соляна кислота за молекулою HCl) Валові викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають 
130,957 т/рік (без врахування вуглецю діоксид).

На підприємстві діє 29 систем пило газоочищення з 
ккд=95-99%.

Зауваження та пропозиції по зазначеному об’єкту мож-
на надіслати протягом 30 днів до Департаменту екології 
та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за 
адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел. 728-33-41 або на 
електрону адресу: ecolog@odessa.gov.ua.

 На розгляді Служби у справах дітей Одеської місь-
кої ради перебуває питання щодо позбавлення батьківських 
прав Вереш Інни Каролівни, 14.01.1988 р.н., відносно ма-
лолітнього Дьяченка Кирила Валерійовича, 04.03.2009 р.н. 

Для з’ясування думки з порушеного питання, просимо 
Вереш Інну Каролівну з’явитися за адресою: м. Одеса, про-
спект Добровольського, буд. 106, територіальний відділ Служби 
у справах дітей Одеської міської ради у Суворовському районі 
(Суворовська районна адміністрація Одеської міської ради) 
каб. 414. Телефон для зв’язку: (048) 754 38 51. 

В разі неявки, питання щодо позбавлення батьківських 
прав буде розглядатися в її відсутність.

Інформація про одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами АЗС №3 ТОВ «ОККО-ДРАЙВ»

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами автозаправної станції №3 ТОВ «ОККО-ДРАЙВ», розташованої за 
адресою: Одеська обл., Одеський р-н, смт Авангард, вул. Ангарська, будинок 21.

Основний вид діяльності підприємства – роздрібна торгівля трьома видами палива: бензин різних ма-
рок, дизельне паливо різних марок і скраплений вуглеводневий газ.

Для одержання дозволу на викиди ЗР в атмосферу було проведено інвентаризацію джерел викидів ЗР в 
атмосферу, в результаті якої було виявлено 13 джерел викидів ЗР, та розроблені Документи. Основними 
джерелами виділення ЗР в атмосферу є підземні резервуари для зберігання РМП, СВГ, паливорозда-
вальні колонки і обладнання автогазозаправного пункту (АГЗП).

Основні ЗР, що викидаються в атмосферу: бензин; вуглеводні насичені; пропан; бутан. Викиди ЗР в 
атмосферу складають 0,788 т/рік, і відповідають вимогам по чистоті атмосферного повітря. Житлова за-
будова в нормативну санітарно-захисну зону не потрапляє.

Строк розгляду інформації – 1 місяць з дня опублікування.
Більш детально ознайомитися з інформацією для отримання дозволу на викиди ЗР можна в Департаменті 

екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 
83. Контактний телефон (048) 728-35-52, або в Одеської райдержадміністрації за адресою: м.Одеса, 
пр.Шевченка,4.

Інформація про одержання дозволу на викиди забруднюючих  
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  

АЗС №5 ТОВ «ОККО-ДРАЙВ»
Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих 

речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами автозаправ-
ної станції №5 ТОВ «ОККО-ДРАЙВ», розташованої за адресою: Одеська обл., 
Одеський р-н, с. Корсунці, 2-ий км об’їзної дороги Одеса-Рені, будинок 1.

Основний вид діяльності підприємства – роздрібна торгівля трьо-
ма видами палива: бензин різних марок, дизельне паливо різних марок і  
скраплений вуглеводневий газ.

Для одержання дозволу на викиди ЗР в атмосферу було проведено інвен-
таризацію джерел викидів ЗР в атмосферу, в результаті якої було виявлено 
13 джерел викидів ЗР, та розроблені Документи. Основними джерелами 
виділення ЗР в атмосферу є підземні резервуари для зберігання РМП, па-
ливороздавальні колонки і обладнання автогазозаправного пункту (АГЗП).

Основні ЗР, що викидаються в атмосферу: бензин; вуглеводні насичені; 
пропан; бутан. Викиди ЗР в атмосферу складають 0,731 т/рік, і відповідають 
вимогам по чистоті атмосферного повітря. Житлова забудова в нормативну 
санітарно-захисну зону не потрапляє.

Строк розгляду інформації – 1 місяць з дня опублікування.
Більш детально ознайомитися з інформацією для отримання дозволу на 

викиди ЗР можна в Департаменті екології та природних ресурсів Одеської 
облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83. Контактний 
телефон (048) 728-35-52, або в Одеської райдержадміністрації за адресою: 
м. Одеса, пр. Шевченка, 4.

Інформація про одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами АЗС №6 ТОВ «ОККО-ДРАЙВ»

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин (ЗР) 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами автозаправної станції №6 ТОВ «ОККО-
ДРАЙВ», розташованої за адресою: м. Одеса, вул. Вільямса Академіка, будинок 82.

Основний вид діяльності підприємства – роздрібна торгівля трьома видами палива: бен-
зин різних марок, дизельне паливо різних марок і скраплений вуглеводневий газ.

Для одержання дозволу на викиди ЗР в атмосферу було проведено інвентаризацію 
джерел викидів ЗР в атмосферу, в результаті якої було виявлено 13 джерел викидів ЗР, та 
розроблені Документи. Основними джерелами виділення ЗР в атмосферу є підземні ре-
зервуари для зберігання РМП, паливороздавальні колонки і обладнання автогазозаправ-
ного пункту (АГЗП).

Основні ЗР, що викидаються в атмосферу: бензин; вуглеводні насичені; пропан; бутан. 
Викиди ЗР в атмосферу складають 1,319 т/рік, і відповідають вимогам по чистоті атмос-
ферного повітря. Житлова забудова в нормативну санітарно-захисну зону не потрапляє.

Строк розгляду інформації – 1 місяць з дня опублікування.
Більш детально ознайомитися з інформацією для отримання дозволу на викиди ЗР мож-

на в Департаменті екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адре-
сою: м. Одеса, вул. Канатна, 83. Контактний телефон (048) 728-35-52.

Інформація про одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря стаціонарними джерелами АЗС №7 ТОВ  «ОККО-ДРАЙВ»

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в ат-
мосферне повітря стаціонарними джерелами автозаправної станції №7 ТОВ «ОККО-ДРАЙВ», роз-
ташованої за адресою: м. Одеса, вул. Інглезі, будинок 9-а.

Основний вид діяльності підприємства – роздрібна торгівля трьома видами палива: бензин різ-
них марок, дизельне паливо різних марок і скраплений вуглеводневий газ.

Для одержання дозволу на викиди ЗР в атмосферу було проведено інвентаризацію джерел 
викидів ЗР в атмосферу, в результаті якої було виявлено 13 джерел викидів ЗР, та розроблені 
Документи. Основними джерелами виділення ЗР в атмосферу є підземні резервуари для збе-
рігання РМП, СВГ, паливороздавальні колонки і обладнання автогазозаправного пункту (АГЗП).

Основні ЗР, що викидаються в атмосферу: бензин; вуглеводні насичені; пропан; бутан. Викиди 
ЗР в атмосферу складають 1,369 т/рік, і відповідають вимогам по чистоті атмосферного повітря. 
Житлова забудова в нормативну санітарно-захисну зону не потрапляє.

Строк розгляду інформації – 1 місяць з дня опублікування.
Більш детально ознайомитися з інформацією для отримання дозволу на викиди ЗР можна в 

Департаменті екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, 
вул. Канатна, 83. Контактний телефон (048) 728-35-52.

Інформація про одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря стаціонарними джерелами АЗС №18 ТОВ  «ОККО-ДРАЙВ»

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в ат-
мосферне повітря стаціонарними джерелами автозаправної станції №18 ТОВ «ОККО-ДРАЙВ», 
розташованої за адресою: м. Одеса, Маринеско узвіз, будинок 8.

Основний вид діяльності підприємства – роздрібна торгівля трьома видами палива: бензин різ-
них марок, дизельне паливо і скраплений вуглеводневий газ.

Для одержання дозволу на викиди ЗР в атмосферу було проведено інвентаризацію джерел ви-
кидів, в результаті якої було виявлено 15 джерел викидів ЗР, та розроблені Документи. Основними 
джерелами виділення ЗР в атмосферу є підземні резервуари для зберігання РМП, СВГ, паливо-
роздавальні колонки і обладнання автогазозаправного пункту (АГЗП).

Основні ЗР, що викидаються в атмосферу: бензин; вуглеводні насичені; пропан; бутан. Викиди 
ЗР в атмосферу складають 1,177 т/рік, і відповідають вимогам по чистоті атмосферного повітря. 
Житлова забудова в нормативну санітарно-захисну зону не потрапляє.

Строк розгляду інформації – 1 місяць з дня опублікування.
Більш детально ознайомитися з інформацією для отримання дозволу на викиди ЗР можна в 

Департаменті екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, 
вул. Канатна, 83. Контактний телефон (048) 728-35-52.

У зв’язку з втратою вважати недійсним посвідчення учасника бойових 
дій серія АБ №591069 від 04.11.2009р., видане Головним управлінням осо-
бового складу Генерального штабу Збройних Сил України  на ім’я Трачук 
Сергій Петрович.

 На розгляді Служби у справах дітей Одеської міської ради перебуває питання щодо позбавлення батьківських прав 
Ірікової Катерини Василівни, 04.10.1990 р.н., відносно малолітніх дітей: Ірікової Вероніки Володимирівни, 07.03.2009 р.н., 
Ірікова Владислава Дмитровича, 05.06.2012 р.н., Ірікової Аліни Миколаївни, 09.02.2014 р.н., Ірікової Ярослави Денисівни, 
18.08.2017 р.н.

Для з’ясування думки з порушеного питання, просимо Ірікову Катерину Василівну з’явитися за адресою: м. Одеса, про-
спект Добровольського, буд. 106, територіальний відділ Служби у справах дітей Одеської міської ради у Суворовському 
районі (Суворовська районна адміністрація Одеської міської ради)     каб. 414. Телефон  для зв’язку: (048) 754 38 51. 

В разі неявки, питання щодо позбавлення батьківських прав буде розглядатися в її відсутність.
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